

وہ بہتر تھے

ضہ بن محسن العزی کہتے ہیں کہ میں نے حضرت عمرؓ بن الخطاب سے کہا کہ آپ حضرت ابوبکرؓ سے بہتر ہیں۔ اس پر حضرت عمرؓ نے لگے اور فرمایا۔ ”خدا کی قسم حضرت ابوبکرؓ کی ایک رات اور ایک دن ہی عمر اور اس کی اولاد کی پوری زندگی سے بہتر ہے۔ کیا میں تمہیں ان کی اس رات اور دن کا کچھ حال سناؤں؟“ ”ان کی رات تو وہ تھی جب رسول اللہ ﷺ کو مکہ سے ہجرت کر کے رات کو جانا پڑا اور حضرت ابوبکرؓ نے ان کا ساتھ دیا اور ان کا دن وہ تھا جب رسول اللہ ﷺ کی وفات ہوئی اور عرب مرتد ہو کر نماز اور زکوٰۃ سے منکر ہو گئے اس وقت انہوں نے میرے لوگوں نے نرمی کرنے کے مشورہ کے برخلاف جہاد کا عزم کیا اور اللہ تعالیٰ نے انہیں اس میں کامیاب کر کے ثابت فرمایا کہ وہ حق پر تھے۔“

(کنز العمال کتاب الفضائل جلد 6 ص 313 فضائل ابی بکر)

روزنامہ (ٹیلی فون نمبر 047-6213029) FR-10

الفصل

web: <http://www.alfazl.org>
email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

ہفتہ 10 دسمبر 2011ء 14 محرم 1433 ہجری 10 شعبان 1390 شمس جلد 6-96 نمبر 277

وقف جدید کیلئے مالی قربانی

میں اضافہ کی ضرورت

پیارے امام سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں۔ ”اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہر سال وقف جدید میں بھی باقی چندوں کی طرح اضافہ ہو رہا ہے۔ جو جو اللہ تعالیٰ کام میں وسعت دے رہا ہے، جتنا جتنا کام پھیل رہا ہے، اخراجات بڑھ رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ وسائل بھی مہیا فرما رہا ہے۔ لیکن جیسا کہ ہم جانتے ہیں کہ جماعت کے بڑی تیزی سے ترقی کی طرف قدم بڑھ رہے ہیں اور اس لحاظ سے ضروریات بھی بہت تیزی سے بڑھ رہی ہیں۔“

(روزنامہ الفضل 6 مارچ 2007ء)

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے اس ارشاد کے پیش نظر احباب جماعت سے وقف جدید کے مالی سال کے اختتام پر زیادہ سے زیادہ قربانی پیش کرنے کی درخواست ہے۔

(ناظم مال وقف جدید ربوہ)

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

عند العقل یہ بات ظاہر ہے کہ سب سے پہلے جو ایک سعید الفطرت آدمی کے نفس کو خدا تعالیٰ کی طرف اس کی طلب میں ایک حرکت پیدا ہوتی ہے۔ وہ خشوع اور انکسار ہے اور خشوع سے مراد یہ ہے کہ خدا تعالیٰ کے لئے فروتنی اور تواضع اور تضرع کی حالت اختیار کی جائے اور جو اس کے مقابل پر اخلاق ردیہ ہیں جیسے تکبر اور عجب اور ریا اور لاپرواہی اور بے نیازی ان سب کو خدا تعالیٰ کے خوف سے چھوڑ دیا جائے اور یہ بات بدیہی ہے کہ جب تک انسان اپنے اخلاق ردیہ کو نہیں چھوڑتا اس وقت تک ان اخلاق کے مقابل پر جو اخلاق فاضلہ ہیں جو خدا تعالیٰ تک پہنچنے کا ذریعہ ہیں ان کو قبول نہیں کر سکتا کیونکہ دو ضدین ایک دل میں جمع نہیں ہو سکتیں۔ اسی کی طرف اللہ تعالیٰ قرآن شریف میں اشارہ فرماتا ہے جیسا کہ سورہ بقرہ کی ابتدا میں اس نے فرمایا۔ ہدی لستمقین یعنی قرآن شریف ان لوگوں کے لئے ہدایت ہے جو متقی ہیں۔ یعنی وہ لوگ جو تکبر نہیں کرتے اور خشوع اور انکسار سے خدا تعالیٰ کے کلام میں غور کرتے ہیں وہی ہیں جو آخر کو ہدایت پاتے ہیں۔ اس جگہ یہ بھی یاد رہے کہ ان آیات میں چھ جگہ افلاح کا لفظ ہے۔ پہلی آیت میں صریح طور پر جیسا کہ فرمایا ہے قد افلاح المومنون..... اور بعد کی آیتوں میں عطف کے ذریعہ سے معلوم ہوتا ہے۔ اور افلاح کے لغت میں یہ معنی ہیں اصیر الی الفلاح یعنی فوز مرام کی طرف پھیرا گیا اور حرکت دیا گیا۔ پس ان معنوں کی رو سے مومن کا نماز میں خشوع اختیار کرنا فوز مرام کے لئے پہلی حرکت ہے جس کے ساتھ تکبر اور عجب وغیرہ چھوڑنا پڑتا ہے اور اس میں فوز مرام یہ ہے کہ انسان کا نفس خشوع کی سیرت اختیار کر کے خدائے تعالیٰ سے تعلق پکڑنے کے لئے مستعد اور تیار ہو جاتا ہے۔

دوسرا کام مومن کا یعنی وہ کام جس سے دوسرے مرتبہ تک قوت ایمانی پہنچتی ہے اور پہلے کی نسبت ایمان کچھ قوی ہو جاتا ہے عقل سلیم کے نزدیک یہ ہے کہ مومن اپنے دل کو جو خشوع کے مرتبہ تک پہنچ چکا ہے لغو خیالات اور لغوشغلوں سے پاک کرے۔ کیونکہ جب تک مومن یہ ادنیٰ قوت حاصل نہ کر لے کہ خدا کے لئے لغو باتوں اور لغو کاموں کو ترک کر سکے جو کچھ بھی مشکل نہیں اور صرف گناہ بے لذت ہے اس وقت تک یہ طبع خام ہے کہ مومن ایسے کاموں سے دست بردار ہو سکے جن سے دست بردار ہونا نفس پر بہت بھاری ہے اور جن کے ارتکاب میں نفس کو کوئی فائدہ یا لذت ہے۔ پس اس سے ثابت ہے کہ پہلے درجہ کے بعد کہ ترک تکبر ہے دوسرا درجہ ترک لغویات ہے۔ اور اس درجہ پر وعدہ جو لفظ افلاح سے کیا گیا ہے یعنی فوز مرام اس طرح پر پورا ہوتا ہے کہ مومن کا تعلق جب لغو کاموں اور لغوشغلوں سے ٹوٹ جاتا ہے تو ایک خفیف سا تعلق خدا تعالیٰ سے اس کو ہو جاتا ہے اور قوت ایمانی بھی پہلے سے زیادہ بڑھ جاتی ہے اور خفیف تعلق۔ اس لئے ہم نے کہا کہ لغویات سے تعلق بھی خفیف ہی ہوتا ہے پس خفیف تعلق چھوڑنے سے خفیف تعلق ہی ملتا ہے۔

(براہین احمدیہ - روحانی خزائن جلد 21 صفحہ 230)

المنار سے لطف اٹھائیے

اللہ تعالیٰ کے فضل سے تعلیم الاسلام کالج اولڈ سٹوڈنٹس ایسوسی ایشن برطانیہ کے زیر اہتمام المنار کے نام سے ایک میگزین ایگزٹ (انٹرنیٹ ایڈیشن) جاری ہے۔ ماہ دسمبر 2011ء میں اس کی اشاعت پر ایک سال پورا ہو گیا ہے۔ احباب جماعت کی اطلاع کیلئے عرض ہے کہ یہ رسالہ جماعت کی مرکزی ویب سائٹ پر ہر ماہ کے پہلے ہفتہ میں اپ لوڈ کر دیا جاتا ہے۔ Periodicals کے سیکشن میں جا کر اس رسالہ سے لطف اٹھائیں۔

(عطاء الحجیب راشد۔ صدر تعلیم الاسلام کالج)

اولڈ سٹوڈنٹس ایسوسی ایشن برطانیہ

غزل

ہم عبث گھومے پھرے شہر یقیں سے پہلے
کن سے ہم ملتے رہے ایسے حسین سے پہلے
خامشی ظلم پہ جب حد سے گزر جاتی ہے
آسماں بولنے لگتا ہے زمیں سے پہلے
بستیاں یونہی تو تاراج نہیں ہوتی ہیں
ایک آواز سی آتی ہے کہیں سے پہلے
ایک دن ایسا بھی آتا ہے مکاں سوچتے ہیں
کون رہتا تھا یہاں ایسے مکین سے پہلے
جس کی اک عمر تلک ذہنی کفالت کی تھی
ہائے وہ شخص جو الجھا تو ہمیں سے پہلے
عین ممکن ہے کہ وہ قادر مطلق ہستی
عدل و انصاف شروع کر دے یہیں سے پہلے
شکر صد شکر ہے سمتوں کا تعین قدسی
بے جہت لوگ تھے ہم حبل متین سے پہلے

عبدالکریم قدسی

آسمانِ عشق کے روشن ستاروں کو سلام
”نور“ اور ”دارالذکر“ کے ماہ پاروں کو سلام
ہو گئے قربان اپنے دیں کی عظمت کے لئے
گلشنِ احمد تمہارے جاں نثاروں کو سلام

عبدالصمد قریشی

اپنے بچوں کی خوشیوں کیلئے والدین سے حسن سلوک کریں

سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفہ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز خطبہ جمعہ مورخہ 16 جنوری 2004ء میں فرماتے ہیں۔
حضرت انس بن مالکؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا جس شخص کی خواہش ہو کہ اس کی عمر لمبی ہو اور اس کا رزق بڑھا دیا جائے تو اس کو چاہئے کہ اپنے والدین سے حسن سلوک کرے اور صلہ رحمی کی عادت ڈالے۔
(مسند احمد جلد 3- صفحہ نمبر 266- مطبوعہ بیروت)
تو یہاں عمر بڑھانے کا اور رزق میں برکت کا ایک اصول بتا دیا گیا ہے کہ اگر کشائش چاہتے ہو، اپنے بچوں کی دودرود کی خوشیاں دیکھنا چاہتے ہو تو والدین سے حسن سلوک کرو۔ ان کے تم پر جو احسانات ہیں انہیں یاد رکھو۔ یاد رکھو کہ بچپن میں تمہیں انہوں نے بڑی تکلیف سے پالا ہے۔ اگر تمہاری طرف توجہ نہ دیتے تو حضرت مسیح موعودؑ نے فرمایا ہے کہ تمہاری توفیقی کی حالت تھی۔ کچھ کر نہیں سکتے تھے۔ کیونکہ تمہیں کسی نے پوچھنا بھی نہیں تھا۔ وہ ماں باپ ہی ہیں جو بچے کو اس طرح پوچھتے ہیں، درد سے پوچھتے ہیں۔ تو جب تم بڑے ہوتے ہو تو تمہاری لکھائی پڑھائی کی کوشش کی طرف توجہ دیتے ہیں۔ اپنے پرہر تکلیف وارد کرتے ہیں اور تمہیں پڑھاتے ہیں۔ کئی والدین ایسے ہیں جو فائدے کرتے ہیں اور اس کوشش میں ہوتے ہیں کہ ہمارے بچے پڑھ جائیں۔ تاکہ بڑے ہو کر وہ معاشرے میں عزت و احترام سے رہ سکیں، ہمارے والا ان کا حال نہ ہو۔ لیکن بعض ایسے ناخلف اور بد قسمت بچے ہوتے ہیں کہ جب وہ سب کچھ ماں باپ سے حاصل کر لیتے ہیں، تعلیم حاصل کر کے بڑے افسر لگ جاتے ہیں تو اپنی الگ دنیا بسا لیتے ہیں اور پھر ماں باپ کی کوئی پروا بھی نہیں ہوتی۔

حضرت اقدس مسیح موعودؑ نے اس کی مثال دی ہے کہ کسی ہندو نے بڑی تکلیف برداشت کر کے اپنے لڑکے کو بی اے یا ایم اے کرایا اور اس ڈگری کو حاصل کرنے کے بعد وہ ڈپٹی ہو گیا۔ آج کل ڈپٹی ہونا کوئی بڑا اعزاز نہیں سمجھا جاتا لیکن پہلے وقتوں میں ڈپٹی ہونا بھی بڑی بات تھی۔ اُس کے باپ کو خیال آیا کہ میرا لڑکا ڈپٹی ہو گیا ہے میں بھی اُس سے مل آؤں۔ چنانچہ جس وقت وہ ہندو اپنے بیٹے کو ملنے کے لئے مجلس میں پہنچا تو اس وقت اُس کے پاس وکیل اور بیرسٹر وغیرہ بیٹھے ہوئے تھے۔ یہ بھی اپنی غلیظ دھوتی کے ساتھ ایک طرف بیٹھ گیا۔ باتیں ہوتی رہیں کسی شخص کو اس غلیظ آدمی کا بیٹھنا برا محسوس ہوا اور اُس نے پوچھا کہ ہمارے مجلس میں یہ کون آ بیٹھا ہے۔ ڈپٹی صاحب اس کی یہ بات سن کر کچھ جھینپ سے گئے اور شرمندگی سے بچنے کے لئے کہنے لگے یہ ہمارے ٹھہلیا ہیں۔ باپ اپنے بیٹے کی یہ بات سن کر غصے کے ساتھ جل گیا اور اپنی چادر سنبھالتے ہوئے اُٹھ کھڑا ہوا اور کہنے لگا۔ جناب میں ان کا ٹھہلیا نہیں ان کی ماں کا ٹھہلیا ہوں۔ (حضرت مصلح موعودؑ یہ واقعہ بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں کہ)۔ ”ساتھ والوں کو جب معلوم ہوا کہ یہ ڈپٹی صاحب کے والد ہیں تو انہوں نے اس کو بہت لعن طعن کی اور کہا کہ اگر آپ ہمیں بتاتے تو ہم ان کی مناسب تعظیم و تکریم کرتے اور ادب کے ساتھ ان کو بٹھاتے۔ بہر حال اس قسم کے نظارے روزانہ دیکھنے میں آتے ہیں کہ لوگ رشتہ داروں کے ساتھ ملنے سے جی چراتے ہیں تاکہ ان کی اعلیٰ پوزیشن میں کوئی کمی واقع نہ ہو جائے۔ گویا ماں باپ کا نام روشن کرنا تو الگ رہا ان کے نام کو بٹھانے والے بن جاتے ہیں اور سوائے ان لوگوں کے جو اس نقطہ نگاہ سے والدین کی عزت کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کا حکم ہے کہ والدین کی عزت کرو۔ دنیا داروں میں سے بہت کم لوگ ایسے ہوتے ہیں جو والدین کی پورے طور پر عزت کرتے ہیں اور زمینداروں اور تعلیم یافتہ طبقہ دونوں میں یہی حالات نظر آتے ہیں۔ اسی طرح بعض نوجوان اپنی ماؤں کی خبر گیری ترک کر دیتے ہیں اور جب پوچھا جاتا ہے تو اُن کا جواب یہ ہوتا ہے کہ اماں جی کی طبیعت تیز ہے اور میری بیوی سے اُن کی ہننی نہیں۔ (حضرت مسیح موعودؑ فرماتے ہیں کہ) ”یہ کوئی بات نہیں ہے کیونکہ ماں کا بھی بہر حال ایک مقام ہے۔ پس اس خطرناک نقص کو دور کرو اور اپنے والدین کی خدمت بجالاً۔ ورنہ تم اس جنت سے محروم ہو جاؤ گے۔ جو تمہارے ماں باپ کے قدموں کے نیچے رکھی گئی ہے۔“

(تفسیر کبیر جلد ہفتم صفحہ 593)

(روزنامہ افضل 8 جون 2004ء)

جماعت منہاج نبوت پر قائم کی گئی ہے، تو جب تک ہماری گردن پر تلواریں نہیں رکھی جائیں اور جب تک ہمارے خون کی ندیاں دنیا میں نہیں بہا دی جاتیں اُس وقت تک ہمارا کامیابی حاصل کرنا ناممکن اور بالکل ناممکن ہے۔ ممکن ہے اللہ تعالیٰ نے ہماری کمزوریوں کو دیکھتے ہوئے اس زمانہ کو لمبا کر دیا ہو۔ نہ معلوم اُس نے یہ زمانہ سو سال تک پھیلا دیا ہے یا ڈیڑھ سو سال تک لیکن بہر حال یہ زمانہ تین سو سال گزرنے سے بہت پہلے آئے گا کیونکہ حضرت مسیح موعود فرما چکے ہیں کہ ابھی تیسری صدی پوری نہیں ہوگی کہ احمدیت کو کامل غلبہ حاصل ہو جائے گا اور دنیا میں ایک ہی مذہب ہوگا اور ایک ہی پیشوا اور یہ وسیع کامیابیاں اگر تین سو سال سے پہلے آئی ہیں تو لازماً اس کامیابی کے ابتدائی دور سے پہلے یہ تکلیفیں جماعت کو پہنچتی ہیں۔ پس ہمارے لئے خون کی ندیوں میں سے گزرنا مقدر ہے اور وہ زمانہ بہر حال تین سو سال سے پہلے ہے اس وجہ سے جب تک اس قسم کی ذہنیت رکھنے والے نفوس ہمارے اندر شامل نہ ہوں جن کے چہروں سے ہی یہ ظاہر ہو رہا ہو کہ اگر ہمیں آروں سے چیر دیا جائے یا آگ میں جلا دیا جائے، تو احمدیت سے منحرف نہیں ہو سکتے اور ہمیشہ ہماری زبانوں پر یہ اعلان رہے گا کہ حضرت مسیح موعود اللہ تعالیٰ کے سچے نبی تھے اُس وقت تک میں نہیں سمجھ سکتا کہ ہم کس منہ سے کہہ سکتے ہیں کہ ہم ایک نبی کی جماعت ہیں۔

(خطبات ثورثی جلد 2 ص 333)

کانٹوں کے بستر

اگر کسی کو بیانیٰ نصیب نہیں اور وہ موجودہ حالات میں آئندہ کے واقعات کو نہیں دیکھ سکتا تو میں اُسے کہوں گا کہ جاؤ اور قرآن کریم پڑھو اور انڈھوں کی طرح اُس کی آیتوں پر سے مت گزرو۔ تم جاؤ اور حضرت مسیح موعود کے الہامات کا مطالعہ کرو مگر نانبینوں اور بہروں کی طرح ان پر سے مت گزرو۔ تم ان دونوں کو دیکھو اور پھر سوچو کہ کیا وہاں یہ لکھا ہے کہ تمہیں کانٹوں کے بستر پر سونا پڑے گا۔ اگر تمہیں یہ دکھائی دے کہ وہاں یہ لکھا ہے کہ تمہارے لئے پھولوں کی سج نہیں بلکہ کانٹوں کے بستر تیار کئے گئے ہیں اور میں تمہیں کہتا ہوں کہ تم اُس دن کے لئے تیاری کرو ایسا نہ ہو کہ جب تمہارے سامنے یا تمہاری اولادوں کے سامنے وہ قربانی کے مطالبات آئیں تو تم قہر ہو جاؤ اور کہو کہ ان پر عمل ہم سے نہیں ہو سکتا۔

(خطبات ثورثی جلد 2 ص 335)

مدرسہ احمدیہ کے اساتذہ کا

معیار بلند ہونا چاہیے

بعض دوستوں کو یہ غلط فہمی ہوئی ہے کہ شاید

مدرسہ احمدیہ کو توڑے جانے کی تجویز ہے حالانکہ یہ درست نہیں۔ جو سوال اس وقت زیر غور ہے وہ مدرسہ احمدیہ کی موجودہ شکل کو بہتر شکل میں بدل دینے کا ہے نہ کہ اسے بالکل توڑ دینے کا۔ مدرسہ کی موجودہ حالت یہ ہے کہ بدترین اُستاد چھانٹ کر نظارت نے وہاں لگا دیئے ہیں اور اس کا نتیجہ یہ ہے کہ بیس سال سے وہاں انگریزی کی تعلیم دی جا رہی ہے اور آٹھ دس سال سے تو انگریزی تعلیم لازمی قرار دی گئی ہے مگر مدرسہ احمدیہ کے فارغ التحصیل کسی (مربی) سے پوچھ کر دیکھ لو۔ حرام ہے کہ وہ انگریزی کا ایک فقرہ بھی صحیح بول سکے۔ اس کی وجہ سوائے اس کے اور کوئی نہیں کہ عملہ میں نہایت رڈی آدمی رکھ لئے جاتے ہیں۔ حالانکہ (مریان) کے دماغ میں جس قسم کی تعلیم داخل کرنے کی ضرورت ہے اُس کے لحاظ سے چاہئے یہ تھا کہ بہترین آدمی یہاں مقرر کئے جاتے بے شک اس کے نتیجے میں بجٹ میں اضافہ ہو جاتا۔ لیکن اس کا فائدہ یہ ہوتا کہ جو طالب علم اس مدرسہ سے نکلے وہ علمی استعدادوں کے لحاظ سے نہایت اعلیٰ ہوتے۔

میں جیسا کہ کئی دفعہ بیان کر چکا ہوں، اس امر کا قائل ہوں کہ بچپن سے ہی بہترین ماحول ہونا چاہئے اور درحقیقت ماحول کا یہ محاورہ اپنے مدارس کے لئے میری ہی ایجاد ہے اور اس محاورہ کا میں موجد ہوں لیکن کہتے ہیں کہ مرغی جان سے گئی اور کھانے والے کو مزہ بھی نہ آیا۔ ایجاد میری چلتی رہے اور جس غرض کے لئے میں نے یہ ایجاد کی تھی وہ بھی حاصل نہ ہو تو اس کا فائدہ کیا ہو سکتا ہے۔ پس بہترین ماحول اسی صورت میں ہو سکتا ہے کہ پہلی جماعت سے ہی قابل اساتذہ کی نگرانی میں لڑکے رکھے جائیں۔ اور اگر یہ نہیں ہو سکتا تو چلی جماعتوں کو اڑا کر صرف بڑی جماعتوں کے لئے ایسے اساتذہ کو رکھ لیا جائے جو نہایت ہی قابل اور ہوشیار ہوں۔ میں یقیناً سمجھتا ہوں کہ موجودہ عملہ جس قسم کے اساتذہ پر مشتمل ہے اُن سے لڑکوں کو پڑھانا خود کشی کے مترادف ہے۔ اور ایسے لڑکے پیدا ہو رہے ہیں جنہیں عربی کے چند صیغے تو آتے ہیں مگر روشن ضمیری اُن میں اُس وقت تک پیدا نہیں ہو سکتی جب تک اساتذہ نہایت اعلیٰ درجہ کے نہ ہوں۔ آخر امام شافعی وغیرہ کے اُستاد انہیں زیادہ تو نہیں پڑھایا کرتے تھے، اُنٹا ہی پڑھاتے تھے جتنا آجکل کے اساتذہ پڑھاتے ہیں مگر چونکہ اساتذہ روشن ضمیر تھے اس لئے اُن کی روشن ضمیری شاگردوں کے اندر بھی چلی گئی۔ یہاں بھی بعض ایسے اساتذہ ہیں جو بعض علوم میں ماہر ہیں۔ مثلاً میر محمد اختر صاحب ہیں یا مولوی سید سرور شاہ صاحب ہیں یا حافظ روشن علی صاحب مرحوم تھے لیکن سوال دو یا تین کا نہیں

داخل کرے۔ کوئی بڑا شوقین ہو تو انٹرنس کے بعد عربی تعلیم کی طرف توجہ کرتا ہے ورنہ بالعموم ایسا ہی ہوتا ہے کہ انٹرنس کے بعد لڑکے پسند نہیں کرتے کہ مدرسہ احمدیہ کی پہلی یا دوسری جماعت میں داخل ہوں۔

(خطبات ثورثی جلد 2 ص 340)

مختلف علوم کے ماہر تیار

کرنے کی سکیم

میری سکیم یہ ہے کہ اپنی جماعت کے مختلف افراد کو مختلف علوم کا ماہر بنایا جائے اور بیرونی ممالک میں بھیج کر انہیں اس بات کا موقع دیا جائے کہ وہ اپنے علوم کو بڑھائیں تا جس وقت وہ واپس آئیں تو لوگوں پر ان کی علمی قابلیت کا اثر ہو۔ ابھی گزشتہ دنوں مولوی محمد سلیم صاحب اور مولوی ابوالعطاء صاحب کے مدرسہ میں لیکچر ہوئے ہیں اور بڑے کامیاب ہوئے ہیں مگر یہ لیکچر اس لئے کامیاب نہیں ہوئے کہ یہ احمدی (مربی) تھے بلکہ اس لئے کامیاب ہوئے ہیں کہ مولوی محمد سلیم صاحب ابھی شام سے آئے تھے اور انہوں نے فلسطین کے حالات بیان کئے تھے۔ اور مولوی ابوالعطاء صاحب بھی کچھ عرصہ وہاں رہ چکے تھے اور طبعاً لوگوں کو یہ اشتیاق ہوتا ہے کہ وہ غیر ملک سے آئے ہوئے شخص کو دیکھیں اور اس کی باتیں سُنیں۔ پس ان کا بیرونی ملکوں کا قیام ان کی مقبولیت کا موجب ہو اور ساتھ ہی سلسلہ کے (دعوت الی اللہ کے) میدان کو وسیع کرنے کا موجب ہو۔ پس میرا منشاء یہ ہے کہ اپنی جماعت کے بعض افراد کو غیر ممالک میں تحصیل علم کے لئے بھیجا جائے مگر یہ اسی صورت میں ہو سکتا ہے جب ان کو بھیجتے وقت ہمارا دل نہ دھڑکے کہ خبر نہیں اب ان کی قیمت ڈیڑھ سو بنتی ہے یا اڑھائی سو بنتی ہے مگر جب ہمیں یقین ہو کہ ان کی قیمت پندرہ روپے ہی رہے گی تو ہم انہیں کہیں گے جاؤ اور ذنیوی علوم میں خواہ افلاطون بھی بن جاؤ یا دینی علوم میں عبدالرحمن بن جوزی یا سیوطی بن جاؤ، ہم تمہیں اپنے سر آنکھوں پر بٹھائیں گے۔ مگر یہ یاد رکھو کہ تمہیں باوجود افلاطون یا عبدالرحمن بن جوزی یا سیوطی بن جانے کے پندرہ روپے ہی ملیں گے اس سے زیادہ نہیں۔ ایسے آدمی اگر ہمیں میسر آجائیں تو ہمیں ان کو غیر ممالک میں بھیجنے میں کوئی گھبراہٹ نہیں ہو سکتی کیونکہ ان کو علم کی صورت میں نفع مل جائے گا اور ہمیں ایک قابل آدمی کی صورت میں نفع مل جائے گا۔

(خطبات ثورثی جلد 2 ص 346)



میرا پیارا بھائی اعجاز الحق (صحافی)

سانحہ لاہور کے شہید ہونے والوں میں میرا بھائی اعجاز الحق شہید بھی ہے جو ایک ٹرانک نیوز چینل سٹی 42 میں کام کرتا تھا اور حملہ کے وقت بھی سب سے پہلے اسی کے ذریعے میڈیا تک یہ خبر پہنچی اور لاہور یوٹیلٹی کارڈنگ کروانے ہوئے ہی زخمی ہو گیا اور ہسپتال جاتے ہوئے راستے میں جام شہادت نوش کر گیا۔ میں اپنے پانچ بھائیوں کی اکلوتی بہن ہوں اعجاز الحق تمام بھائیوں میں سب سے چھوٹا تھا۔

میرے پڑاوا نٹی محمد دین مرحوم ام ترسے رہنے والے تھے اور آپ نے حضرت مسیح موعود کی تحریری بیعت کی تھی۔ میرے پڑاوا کے چار بیٹے تھے۔

1۔ مکرم حکیم فضل حق صاحب -2۔ مکرم محمد عبدالحق مجاہد صاحب -3۔ مکرم محمد ابراہیم صاحب -4۔ مکرم محمد اسحاق نثار صاحب

حکیم فضل حق صاحب ہمارے دادا تھے۔ ہمارے دادا جان کے دو بیٹے تھے مکرم رحمت حق صاحب اور مکرم بشیر الحق صاحب۔ ان میں ہمارے والد مکرم رحمت حق صاحب مرحوم کے پانچ بیٹے تھے۔ عزیز الحق، افتخار الحق (کنیڈا) ظفر الحق (کنیڈا)، اکرام الحق اور اعجاز الحق شہید۔

اس سانحے سے قبل ہی میری طبیعت میں بے چینی اور پریشانی کی سی کیفیت پیدا ہو چکی تھی۔ جس کی وجہ اس وقت سمجھنے سے قاصر تھی۔ ہماری واحد حیات پھوپھی 28 مئی کو صبح فجر بغیر اطلاع دینے ہمارے گھر آگئیں اور کہنے لگیں کہ رات میں نے خواب میں دیکھا ہے کہ ہمارے خاندان کے تمام مرحوم افراد (یعنی میرے مرحوم دادا جان اور میرے مرحوم چچا جان اور والد صاحب) خواب میں آئے اور کہنے لگے کہ تیار ہو جاؤ ہم تمہیں لینے آئے ہیں۔ میں چونکہ خاندان میں سب سے بڑی ہوں۔ اس لئے خیال آیا کہ میرا وقت آ گیا ہے۔ لہذا میں اپنے بھتیجے بھتیجیوں سے مل آؤں۔ اور صبح صبح ہی لاہور آگئیں۔ 28 مئی کو صبح پھوپھو جان اعجاز الحق کے گھر بھی اس کو ملنے چلی گئیں۔ وہاں گھر میں اس سے ملاقات ہوئی اس کو پیار کیا وہ کہنے لگا میری ڈیوٹی کا وقت ہو رہا ہے۔ جمعہ کے بعد بھی کام ہے لہذا رات کو ملاقات ہوگی یہ کہہ کر ڈیوٹی پر چلا گیا۔

28 مئی کو دو پہر 2 بجے کے قریب میری بیٹی کا پینک سے فون آیا کہ دارالذکر پر حملہ ہوا ہے۔ T.V دیکھیں جب T.V لگایا تو دارالذکر پر دہشت گردوں کے حملے کی کوریج دکھائی جا رہی تھی تین بجے کے قریب ہمارے دوسرے بھائی انعام الحق کا

مجھے فون آ گیا کہ ہمارا بھائی اعجاز الحق دارالذکر کے سانحے میں شہید ہو گیا۔

وہ LIVE ریکارڈنگ برائے چینل سٹی 42 کام کرتے ہوئے براہ راست برسٹ لگنے سے شہید ہو گیا۔ پہلے وہ مینار پر موجود دہشت گرد کی فائرنگ سے شدید زخمی ہوا۔ زخمی حالت میں بھی سٹی 42 چینل سے LIVE کوریج موبائل کے ذریعے کرا رہا تھا۔ اس وقت اس کی زخمی حالت کی آوازیں بھی ریکارڈ اور نشر ہو رہی تھیں بعد میں چینل والوں نے اس کی مکمل تصویر کو ساتھ LIVE ریکارڈنگ کی فلم 10 دن تک صبح و شام نشر کرتے رہے ساتھ تعریفی اور بہادری کے کلمات بھی نشر ہوتے رہے۔

افضل میں شائع ہونے والے شہداء کے مضامین نے میرے دل میں بھی خیال پیدا کیا کہ میں اعجاز الحق بھائی کے متعلق مضمون لکھوں۔ میرا بھائی اپنی غیر معمولی مزاج کی طبیعت اور ہنسنے ہنسانے میں بہت نمایاں تھا۔ خاندان اور دفتر کے شاف میں ہر دلچیز تھا۔ شادی کے بعد بچے بھی بڑے ہو گئے لیکن اس کی مزاج کی طبیعت میں معمولی فرق بھی نہ آیا تھا بہادری اور جرأت اس کو ورثے میں ملی تھی۔ کمزوروں اور غریبوں کی مدد کرنا اس کا شیوہ تھا۔

ہمارا خاندان مغلوہ کے سب سے پرانے رہائشیوں میں سے ہے ہمارے پڑاوا نٹی محمد دین 1924ء میں مغلوہ کی بیت کی بنیاد رکھنے والوں میں شامل تھے اور بعد ازاں اولین امام الصلوٰۃ مغلوہ کا شرف بھی حاصل رہا۔

اسی طرح ہمارے والد مکرم رحمت حق صاحب بھی باقاعدگی سے نماز جماعت پڑھتے تھے۔ رہائش تبدیل ہو جانے کے بعد اعجاز الحق اپنے بچوں کے ساتھ مسکین پورہ کی بیت الذکر میں باقاعدگی سے فجر کی نماز کے لئے جایا کرتا تھا۔ بچے بھی ہمراہ ہوتے تھے۔ جمعہ کی نماز کسی بھی طرح چھوڑتا نہیں تھا۔ دفتر سٹی 42 میں ریکارڈنگ کے لئے جہاں بھی ہوتا جمعہ کی نماز سے قبل دارالذکر یا مغلوہ پہنچ جاتا۔ 28 مئی کو بھی ایسا ہی ہوا۔

اعجاز الحق کو بچپن سے ہی ڈیوٹی خدمت خلق کا جنون کی حد تک شوق تھا۔ مغلوہ کی بیت میں جمعہ اور عیدین کی نمازوں کے موقع پر وہ خدمت خلق کی ڈیوٹی پر حاضر ہوتا تھا۔ اسی طرح ہانڈو گجر میں لاہور جماعت کے جلسہ سالانہ ہوا کرتے تھے وہاں پہلے سیکورٹی، کھانا اور پھر سٹیج پر سبز پگڑی پہننے ڈیوٹی

دینے کی توفیق پاتا تھا۔ اور وہاں بھی اپنے مزاج اور مزاج کے مطابق سب کو ہنسائے رکھتا تھا۔

ربوہ میں بچپن سے ہی جلسہ سالانہ کے موقع پر لنگر خانہ 3 پر ہمیشہ ڈیوٹی دیتا تھا۔ بعد میں عورتوں کی جلسہ گاہ کے باہر نظر آتا تھا۔ کیا لکھوں خدمت دین کا عشق تھا جو میرے بھائی کے اندر موجود تھا۔

اس کی تلاوت اور قراءت بہت اچھی ہوا کرتی تھی۔ قرآن پاک کے کچھ پارے حفظ بھی کر رکھے تھے۔ ہانڈو گجر جلسہ کے ہر موقع پر میرے ابو مکرم رحمت حق صاحب، ہمیری والدہ میں اور میرے بھائی پورا خاندان ڈیوٹیاں دیا کرتا تھا۔ جس سے ہمیں روحانی خوشی ملتی تھی۔ کراچی میں حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی تشریف لے گئے تو ہم بھی وہاں تھے ابو کے ہمراہ بھائی اعجاز بھی ڈیوٹی دیا کرتا تھا۔ غریبوں کی مدد کرنا اور اس کا کسی کو خیر تک نہ ہونے دینا بھائی کا اصول تھا۔

اس کی شہادت کے وقت اہل محلہ جب افسوس کے لئے آئے تو ہمیں پتہ چلا کہ اس نے محلہ کے بہت سے غریب لوگوں کی ماہانہ مدد جاری کر رکھی تھی۔ باوجود کم آمدن کے وہ مستحقین اور غریبوں کی مدد کرتا تھا۔ ایک محلہ کی عورت نے بتایا کہ میں نے سود پر قرضہ لیا ہوا تھا۔ اس نے تمخواہ سے بڑی رقم یکمشت ادا کر کے مجھے اس سودی قرضہ سے نجات دلائی تھی۔ اسی طرح عورتوں نے بھائی کو بتایا وہ ہماری مالی مدد اور گھر کی الیکٹرانک چیزوں کی مرمت کر کے پیسے نہیں لیا کرتا تھا۔

شہادت کے بعد حضور انور کا جب ٹیلی فون آیا تو میں وہیں تھی حضور کی باتوں نے ہمیں بہت حوصلہ دیا اور ہم اچانک ایک عجیب الطمینان و سکون محسوس کرنے لگے تھے۔ اللہ تعالیٰ میرے بھائی کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ آمین

☆.....☆.....☆

غزل

اُٹھی تھی اک صدا جو کبھی قادیان سے
اُتری تھی کائنات میں وہ آسمان سے

سانسوں میں جس نے پھونک دی ہے زندگی نئی
مجھ کو عزیز تر وہی سارے جہان سے

بجھتے دیئے کو کر دی نئی روشنی عطا
سچائی بولنے لگی تیری زبان سے

کھلنے لگے ہیں پھول نئے رنگ و بو کے ساتھ
بادِ صبا چمن میں گئی ایک آن سے

نقش قدم پہ تیرے چلے جا رہے ہیں ہم
خائف نہیں ہیں ہم بھی کسی امتحان سے

کوئی عذاب جاں نہ فریب نظر کوئی
بڑھتے رہیں گے یونہی بڑے اطمینان سے

مرزا محمد افضل

ربوہ میں طلوع وغروب 10- دسمبر
5:28 طلوع فجر
6:55 طلوع آفتاب
12:01 زوال آفتاب
5:07 غروب آفتاب

حبوب مفید اٹھرا

چھوٹی ڈبی۔ / 120 روپے بڑی۔ / 480 روپے
ناصر و خانہ (رجسٹرڈ گولڈن ہارپور) / ناصر
Ph: 047-6212434 - 6211434

Best Return of your Money
انصاف کا تھہ ہاؤس ایڈسٹسٹ سنٹر
گنل احمد الکریم۔ ایپورٹڈ گرم درآمدی دستیاب ہے۔
ریلوے روڈ ربوہ 047-6213961, 0300-7711861

عبداللہ موبائلز اینڈ الیکٹرونکس سنٹر
موبائل، فریج، جزیر، واشنگ مشین، اینڈ ڈرائیو
TV چائینہ، DVD فوٹو شیٹ کی سہولت موجود ہے
موڈرن سائیکل، مکمل کمپیوٹر "17"-19"
طالب دعا: چوہدری محمد نواز ذراچ: 0345-6336570

الرحمن پرائمری سنٹر
اقصی چوک ربوہ۔ موبائل: 0301-7961600
0321-7961600
پروپرائیٹر: رانا حبیب الرحمن فون دفتر: 6214209
Skype id: alrehman209
alrehman209@yahoo.com
alrehman209@hotmail.com

خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ
1952ء
خالص سونے کے اعلیٰ زیورات کا مرکز
شریف جیولرز
اقصی روڈ۔ ربوہ
پروپرائیٹر: میاں حنیف احمد کامران
047-6212515
0300-7703500

FR-10

بھی موجود ہے۔ اس کے علاوہ ڈینٹل سرجری
(مارنگ) اور سائیکا لوژی کلینک (ایوننگ ٹائم شام
4:30 تا 6:30) سے بھی ضرورت مند احباب
استفادہ کر سکتے ہیں۔
(معتد مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان)

خواہشمند ہوں اپنی درخواستیں معہ نقول تعلیمی
سرفیکٹ کرم صدر صاحب کی تصدیق کے ساتھ
جلد از جلد بھیجوائیں۔
(پرنسپل نصرت جہاں اکیڈمی بوائز سکول وانٹر کالج)

نور العین میں میڈیکل

ٹیسٹ کی سہولت

ادارہ نور العین میں بلڈ بینک کی سہولت کے
ساتھ وٹسٹیشن سنٹر، تھیلیپسیا سنٹر اور پیٹھا لوجی
لیبارٹری میں اب باقی تمام ٹیسٹوں کے ساتھ ساتھ
وٹامن ڈی لیول (Vit- D Level) کی سہولت

سٹار جیولرز

سونے کے زیورات کا مرکز
حسین مارکیٹ ریلوے روڈ ربوہ
طالب دعا: تنویر احمد
047-6211524
0336-7060580

ایک نام ایک معیار مناسب دام
محفل پیکیجریٹ ہال
کھانوں کے اعلیٰ معیار اور بہترین سروس کی ضمانت دی جاتی ہے
کشاہ حال 350 مہمانوں کے بیٹھے کی گنجائش
لیڈریز ہال میں لیڈریز ورکسز کا انتظام
پروپرائیٹر: عظیم احمد فون: 6211412, 03336716317

ضرورت وارڈن

ظاہر ہارٹ انشٹیٹیوٹ ربوہ میں وارڈن کی
آسامی خالی ہے۔ خواہشمند خواتین جو کل وقتی ملازمت
کر سکتی ہوں اور جن کی تعلیم کم از کم B.A. ہو اپنی
درخواستیں صدر محلہ کی تصدیق کے ساتھ ایڈمنسٹریٹور
ہارٹ انشٹیٹیوٹ ربوہ کے نام ارسال کریں۔
(ایڈمنسٹریٹور ظاہر ہارٹ انشٹیٹیوٹ ربوہ)

ضرورت اساتذہ

نصرت جہاں اکیڈمی بوائز سکول وانٹر
کالج میں اردو، انگریزی، جنرل سائنس اور کمپیوٹر
سائنس کے مضامین کیلئے اساتذہ کی فوری
ضرورت ہے۔ ایسے احباب جنہوں نے بی اے،
بی۔ ایس سی، ایم اے، ایم ایس سی بطور ریگولر
طالب علم کی ہو اور ادارہ میں خدمت کرنے کے

Shezan
Tomato Ketchup
1kg

Pakistan's Favourite Tomato Ketchup!